

АМЕРИКАНСКИЙ СЫЩИК В КРЕСЛЕ РУССКОГО ЦАРЯ

Анна ФУРТИЧЕВА

В Санкт-Петербурге снимается новый сериал. Ничего, казалось бы, странного. Однако новация в том, что в основу проекта легли не криминальные произведения отечественных прозаиков, а популярные в России романы американца Рекса Стаута, где действует сыщик-эстет Ниро Вульф. В качестве режиссера выступил Евгений Татарский, снявший «Принца Флоризеля», сценарий написал Владимир Валуцкий, знакомый зрителю по культовому сериалу «Приключения Шерлока Холмса», композитор – Владимир Дашкевич. Вульфа играет Донатас Банионис, его помощника Арчи Гудвина – Сергей Жигунов.

Из пяти романов получится 10-серийный фильм, причем каждая серия – законченная история. Съемки первых трех серий проводятся в питерском Доме ученых. В старинном особняке построены декорации оранжереи для разведения орхидей, сюда привезена музейная мебель, например, кресло, принадлежавшее семье Александра II. В начале осени сериал покажут на НТВ. ■

Воз. Мичо. - 2002 - 8 авг. - с. 26